

“新春战袍”火爆出圈上了央视

央视《天下财经》栏目聚焦即墨服装批发市场 20天客流量达百万人次

日前,央视《天下财经》栏目在“节前看市场”板块,再度聚焦开启新年装热销模式的即墨服装批发市场。凭借设计时尚、款式更新快、性价比高等特点,即墨服装批发市场每天都吸引大量消费者。1月13日,青岛早报记者探访即墨服装批发市场时看到,市场内人来人往,5200多家商户忙着备货、发货。除了前来购买衣服的市民,许多外地客商也赶在节前来此补货,市场上洋溢着浓浓的年味。记者探访了解到,除了新中式服饰火爆外,漳缎和貂绒也成为爆款,此外,带有蛇纹图案的生肖服饰也颇受消费者青睐。



新中式童装深受家长们喜爱。

“新中式”持续热销

从去年年初开始,“新中式”穿搭犹如一股强劲的东风,迅速席卷时尚界。绣着水墨修竹的方襟盘扣长裙,点缀着绿梅图案的对襟系带小袄,清新雅致的斜襟布衣……在即墨服装批发市场一家新中式服装店内,汇聚着各种风格的新中式服装。“今年比较流行的面料是宋锦,像这种缎面暗绣的宋锦外套最受欢迎。”店铺负责人指着一排挂满直筒裙的货架介绍,“去年流行马面裙,今年则流行带中式元素的牛仔裤以及羊毛长裙,很多客户都是一次订上千件。”

在另一家新中式服装店内,几位做直播的电商正在忙着选款,他们告诉记者,“现在消费者很注重服装的实用性,喜欢设计精致又能日常穿戴的款式。设计上既要有刺绣、盘扣等传统元素,同时还要注重创新,让衣服更现代化。”女店主表示店里的衣服都是自己家设计的,

“不只年轻人,成熟女性、老年人也很爱新中式。年轻人可以选活泼一点的款式,年长的则更倾向端庄大方的风格。”她笑着补充道。

生肖款服饰受欢迎

位于即墨服装批发市场A区的吉冉迪服装店,店内陈列着真丝夹棉小袄、宋锦马甲、漳缎鹅绒服……每一件服饰都有如艺术品。店主赵女士正拿着一件“龙凤穿莲”的宋锦小袄向客人推荐。赵女士说,店里近期销售得比较多的是马甲和棉袄,不少顾客喜欢宋锦和漳缎面料,尤其是漳缎,“面料表面由手工钩绒,花样立体,其中选购‘八宝葫芦’花色的人特别多。此外,貂绒也非常流行,很多宋锦外套都在领口、袖口等处拼接了白色的水貂绒。”

临近春节,生肖款的服饰也颇受顾客欢迎。不少服装店上新了带有蛇纹图案的服饰。赵女士介绍,近期前来选购

宋锦面料亲子装的顾客特别多,一款带有醒狮图案、名叫‘事事如意’的宋锦服装已经售罄。”

市民于女士手里提着大包小包,收获不小。她告诉记者,自己是从青岛市区驾车来的,年年都会来即墨服装批发市场为家人购置春节服装。于女士指着手里一件新中式鹅绒服说道,“这件衣服在商场要四五千元,在这里不到2000元就能买到。图案以暗绣为主,不容易磨坏。”

90后店主引领潮流

探访中记者深切感受到,如今的即墨服装批发市场更像高大上的“商场”,市场内品牌商铺林立,店铺装修考究、分区明确、品类丰富,服装款式新潮,涵盖了中式、韩式、日式等多种风格。

位于市场A区一楼的UUS时尚女装城已成为即墨服装批发市场的一大亮点,这里最小的商铺面积20平方米,最大的商铺面积120平方米,经过3年的发

展,如今一铺难求。据UUS时尚女装城负责人蓝传超介绍,该区域的店主大多都是90后,他们头脑灵活、眼光独到,为市场的发展注入了新的活力。

在UUS时尚女装城的曲小米服装店,90后店主曲维箫经营店铺已经超过10年。他的商铺面积60多平方米,主营女装,聘用了五六名服务员,一年四季推出的服装款式多达2000款。“今年春节前店里的生意比往年好很多,畅销款主要是新中式女装。”曲维箫透露,UUS时尚女装城的很多店主几乎一周去一趟南方,旨在交流经验、贴近潮流。

20天客流量百万人次

即墨服装批发市场年交易额290亿元,在全国十大专业服装批发市场中排名第三。即墨区市场建设服务中心立足传统产业根基,以新项目激活新动能、新模式引领新发展、以新服务凝聚新合力,打破原先小平米单店模式,开创“两间变一间、三间搭一间”的大店铺模式,满足商户经营需求。精细化运营打造UUS精品女装城、DDP韩国女装城、童装工厂区、家居服经营区、潮牌袜品经营区、UUS鞋城等特色经营区,入驻经营户超过500家。

近年来,即墨区市场建设服务中心甘当数千商户的“店小二”,引领即墨服装批发市场成为山东时尚打卡地和全国专业服装市场的新标杆。新春将至,即墨国际商贸城所辖市场销售持续升温,消费品市场货源供应充足、品类丰富、秩序良好、购销两旺,消费拉动作用日益明显。

据统计,近20天即墨服装批发市场客流量达100万人次,同比增长8%;成交额达30亿元,同比增长5%;物流进出吞吐量达4万吨,同比增长4%。即墨区农副产品中心批发市场蔬菜日销售量约70吨、水产约36吨、肉类约30吨,市场日客流量达3万人次。即墨小商品城40多家销售新春饰品的商户日均销售额超过100万元。

观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 袁超 摄影报道



扫码观看相关视频
剪辑/记者 肖梦婕

讲文明 树新风 公益广告

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



中共青岛市委宣传部